

## 强工兴产 转型突围 稳扎稳打有干头

变假期为工期

## 高新区跑出路网建设“加速度”

本报高新区讯 “五一”小长假期间，枣庄高新区重点道路工程项目不停工，广大建设者坚守岗位、奋战一线，全力保障道路工程项目建设有序推进。

在欣兴路（厦门路—世纪大道段）施工现场，挖掘机、压路机、装载机、平地机、摊铺机等20余台大型机械轰鸣作响，90余名建设者变“假期”为“工期”，正在进行灰土回填、路基平整、水稳层铺设等工作。

中建二局欣达建设发展有限公司欣兴路施工现场负责人王培铃说：“欣兴路全长约5公里，目前已完成建设3.4公里，

剩余1.6公里已完成路基换填，正在进行砂垫层及水稳层施工。我们将抢抓施工黄金期，在保证施工安全、保障工程质量的前提下，进一步加力度、提速度、抓精度、攻进度，争取在‘五一’假期期间完成砂垫层、水稳层施工，从而保障今年年底欣兴路全线通车。”

串联着吉利欣旺达、欣旺达、极电动力电池总成等锂电产业重点项目的欣兴路，是枣庄高新区锂电产业的“迎宾大道”，该道路工程项目总投资2亿元，目前已完成总工程量的80%，该项目建成

通车后将对企业物流运输、群众出行、产业集聚发展等具有重要意义。

道路通，产业兴。今年以来，枣庄高新区积极打通产业园区“堵点”，着力构建内部通达通畅、外部联通开放的综合路网体系。今年3月份开工建设的深圳路一期工程，紧邻山东欣旺达产业园。“五一”假期，记者在该项目现场看到，工程车辆往来穿梭，洒水车全方位进行降尘作业，建设者们用“不停工”的默默坚守，干出了项目建设“加速度”。

“深圳路目前正在施工长度1.2公里，

目前已经完成土石方降方破碎80%。‘五一’假期我们合理安排资源，精心组织施工，20余台大型机械，正加快推进石方破碎、路基换填等作业。我们将严格按照设计要求和施工标准进行作业，切实以快干、实干推动工程尽快完工，争取早日为企业物流运输和群众出行提供便利。”中建二局欣达建设发展有限公司深圳路施工现场负责人王培铃说。（记者 姜爱民 通讯员 李志超 赵浩凯）

重点项目落地见效年

## 弘扬劳模精神 激发奋进活力

本报记者 刘振江

通讯员 郑海龙

“我自1989年参加工作以来，35年始终扎根生产一线，在矿党政的关心爱护支持下，在个人的努力坚持下，先后荣获枣庄市‘五一’劳动奖章、省管企业优秀共产党员、‘全国优秀特聘监督员’‘全国煤炭工业系统劳动模范’，2015年荣获‘全国劳动模范’称号。”日前，在枣矿集团滨湖煤矿工会举办的劳模模范座谈会上，滕培龙自豪地介绍道。

为弘扬劳模精神，汇聚发展动能，滨湖煤矿工会举办了劳模模范座谈会，邀请全国劳模滕培龙、山东能源集团劳模代国强分享“成长故事”，旨在通过

面对面、零距离座谈交流，引导广大职工立足岗位建功立业，为推进矿井绿色低碳高质量发展贡献智慧和力量。

“作为一名区队安全生产责任人，实现安全生产是重中之重，从细处着手，以良好的工程质量，良性的作业循环，确保每个施工现场安全施工，确保每名职工高兴上班、安全回家，这是我最大的心愿，所以我必须过硬素质保障安全，履行好岗位职责。”该矿生产技术科科长代国强以安全生产为题，打开了“话匣子”。

两位劳模以朴实的语言介绍各自成长历程，分享荣光时刻，引人入胜，听

得现场职工纷纷表示要立足岗位、爱岗敬业、争做模范。

“滕科长，当前正是我矿迎接全国煤矿薄煤层智能开采经验交流会关键时期，如何打响薄煤层智能化生产滨湖品牌，实现‘地面规划采煤，采场无人作业’的全新薄煤层智能开采模式？”该矿采煤工区技术员肖剑问道。

“作为山东能源确立的‘388’矿井之一的滨湖煤矿，将薄煤层矿井与智能化建设深度融合，智能采煤、智能掘进、智能调度、智能洗煤、智能运输……一项项技术变革、工艺创新，应运而生、

落地生根，必将实现全矿井单班下井人员、综采和综掘工作面生产班人员精干高效目标，跑出安全、绿色、智能、高效的加速度，迈向新时代科技强企的新高地。”滕培龙回答起来信心满满。

座谈交流环节，现场职工纷纷向劳模请教、提问，珍惜与劳模共聚一堂的机会。

“本次与劳模面对面座谈交流，使我认清了当前的发展形势，明晰了自己肩上的重任，在今后的工作中我将立足岗位实际，矢志追赶超越，用实际行动助推企业发展。”该矿洗煤厂见习大学生夏志远说道。



## 乐享假日时光

“五一”假期，台儿庄古城迎来旅游客流高峰，大批游客前来游玩打卡，乐享假期时光。

上图、右图：5月3日，游客在台儿庄古城游玩。

（吉喆 时培京 摄）



5月1日，在市中区一家物流处理中心，工作人员正在分拣快递包裹。当日是“五一”国际劳动节，快递员们仍然坚守岗位，在一线忙碌。

（王海楠 摄）



4月30日，枣庄银行市中支行党支部来到山东正凯新材料股份有限公司，开展“五一”慰问送关怀活动，向坚守岗位的一线职工送去节日祝福。

（记者 苏羽 通讯员 杨衡 王乾 摄）

## 假日志愿服务助推文明旅游

本报台儿庄讯 “五一”假期期间，运河街道常态化开展助力文明旅游志愿服务活动，为游客畅游台儿庄保驾护航。

在志愿服务卡点，热情的志愿者们为过往的市民游客们发放《文明旅游倡议书》，普及文明出行、文明旅游等相关知识，号召游客们不乱扔垃圾、不大声喧哗、维护景区环境。志愿者们还为游客提供义务咨询、交通引导、网上预约购

票、景点介绍、困难帮助等志愿服务活动。志愿者们用敬业、耐心的实际行动向社会传递文明新风，为游客安全出行、文明旅游营造了良好氛围。同时，以志愿服务活动为契机，广泛宣传文明旅游，弘扬正能量、引领新风尚，做文明旅游的践行者、传播者、助力者，让文明理念深入人心。

（记者 任翔 通讯员 任丽羽）

## “红马甲”护航“五一”安全供电

用电设备健康稳定运行。该中心提前组织党员服务队入户走访，协助古城商铺等客户排查用电安全隐患。节日期间，共安排12名彩虹共产党员服务队队员坚守保电岗位，做好电力设备的24小时动态巡视盯防。在古城西门设置应急发电车1辆，随时提供应急电源服务。针对节日期间车

## 退役军人志愿服务“不打烊”

本报台儿庄讯 为弘扬“奉献、互助、友爱、进步”的志愿精神，“五一”假期，邵庄镇组织退役军人志愿者开展文明旅游志愿服务活动，营造文明有序的节日氛围。

活动中，退役军人志愿者们身着“红马甲”向广大游客发放文明旅游倡议书、景区宣传页、旅游指南等，为遇到困难的游客“排忧解难”，做到“尽心

尽力、有问必答、有难必帮”。并随时提醒往来游客要注意交通安全、遵守交通规则，劝导游客要自觉爱护环境卫生等。

“每到节假日，我们就会组织开展志愿服务活动，引导游客文明旅游，并为游客提供免费咨询、指引等服务。”退役军人董雷说。

（记者 刘振江 通讯员 贾萌）

电室数字化、50个台区透明化改造，在全省率先建成景区配电网全智能化智能管控系统。建成古城彩虹驿站“双网融合”网络示范点，实施政企网格“共建共治共享”融合服务模式，实现了“接单办电”“网格化”主动抢修，保障供电平稳有序。与公安、消防和古城管委会等部门联合对古城1022户商户联合检查3次，发现并解决各类问题隐患26项，为古城安全运营保驾护航，全力保障安全可靠电力供应。

（记者 孔浩 通讯员 贾广立）

## 薛城开展养老机构食品安全联合检查

本报薛城讯 为强化养老机构食品安全主体责任，规范养老机构食品安全管理，近日，薛城区市场监管局联合区民政局、区消防大队对该区养老机构进行集中检查。

活动中，执法人员重点检查养老机构是否建立以院长为第一责任人的食品安全责任制；食品原料是否符合食品安全标准，有无违法使用食品添加剂或使用非食用物质等情况；从业人员是否持健康证上岗，是否落实晨检制度；食堂冷藏、清洗等食品安全设施设备是否正常运转；每餐次食品留样是否规范等。

此次行动共检查养老机构32家，对检查中发现的问题严格要求责任单位限期整改。下一步，联合检查组将开展整改工作“回头看”活动，确保隐患问题整改落实到位，筑牢养老机构食堂食品安全防护墙。

（记者 姜爱民 通讯员 王海梅）

## 文化路街道开展常态化“美德信用”宣讲活动

本报市中讯 今年以来，文化路街道充分发挥各方资源优势，整合宣讲力量，组建美德健康生活方式志愿服务队，以新时代文明实践所（站）、理论宣讲室、口袋公园等阵地为载体，对辖区居民开展常态化“美德信用”宣讲活动，让理论和政策宣讲“声入人心”，今年以来累计宣讲120余次。

该街道新时代文明实践所联动12个新时代文明实践站，结合周六志愿服务日，开展义诊、义剪、家电维修、就业帮扶、环境整治等系列志愿服务，在便民利民的同时，以实际行动赋能美德信用建设，今年以来累计开展志愿服务活动30余次。依托未成年人活动室、文化驿站，以“我们的节日”为契机，积极开展群众喜闻乐见的文艺活动，切实把文化课堂搬到群众家门口，增强群众对传统文化的认同感，满足群众文化需求。

（记者 孙守生）

## 店子镇万亩槐花引18省蜂客

本报山亭讯 花开时节展姿颜，槐花四望蜂蝶舞。眼下，正是莲青山万亩槐花相继开放的时节，来自四川、湖南、湖北、云南等18个省的蜂客人早早来到这里，争采第一桶槐花蜜，酿造今年甜蜜的生活。

莲青山山脉有大小山头99座，总面积140平方公里，主峰摩天岭海拔603米，莲青山北部有30多万亩原始森林，森林覆盖率达到93%。近年来，山亭区店子镇按照保持原貌、加快生态环境治理、打造森林空气氧吧的思路，积极栽种洋槐、松树、板栗等树木，目前，洋槐树已经形成了近万亩的规模。

洋槐花盛开的时候，站到蜿蜒连绵的莲青山，举目远眺，一望无垠，一棵棵浓密而高大的槐树上挂满了一簇簇洁白的槐花，有些树枝甚至被沉甸甸的槐花压弯了腰。铺天盖地的洋槐花，映照得天地间一片银白，让人惊叹不已。仔细瞧，无数朵初开的鹅黄色小花和含苞未放的小花蕾被绿色的嫩叶簇拥着，一嘟噜、一簇簇、一串串，空气清新甜润，入肺沁魂，令人心旷神怡。

洋槐花引来了南来北往的蜂客人，他们在洋槐树下搭起了千百个帐篷，带来了无数只小蜜蜂，每朵花都辛勤地忙碌着，高高兴兴地合唱着嗡嗡的乐曲，忙忙碌碌地采花粉。

“这里洋槐花期长，出糖率高，酿的蜜质好，一级蜜占的比例大，销路好，与去年相比，今年槐花蜜可多收入2000多元。”来自安徽的蜂农林文一一边收蜂箱，一边热情地向路人推销自产的蜂蜜。

驱车专程来购买蜂蜜的李女士说：“为了买到最新鲜的蜂王浆，我在这儿呆了1个多小时，去年在这里买了2瓶蜂王浆，回去每天喝一些，胃病好多了，今年我要多买几瓶槐花蜂王浆带回去，送给家人和朋友。”

（记者 姜爱民 通讯员 杨和山）

## 枣庄市市管干部任前公示

根据《党政领导干部选拔任用工作条例》等有关规定，现将拟任职干部情况予以公示。

李景龙，男，汉族，1974年1月生，大学，中共党员，现任枣庄市委统战部副部长、三级调研员，拟任正县级领导职务。

李福运，男，汉族，1974年11月生，大学，中共党员，现任枣庄市政协委员联络委员会主任委员，拟进一步使用。

张强，男，汉族，1982年2月生，中央党校研究生，中共党员，现任枣庄市高端化工产业促进中心（枣庄市工业发展促进中心）副主任，拟进一步使用。

姬伟锋，男，汉族，1974年3月生，省委党校研究生，中共党员，现任枣庄市民政局副局长、党组成员（正县级），拟进一步使用。

王英，女，汉族，1973年2月生，大学，公共管理硕士，民盟，现任枣庄市自然资源事业发展中心（枣庄市国土空间生态修复中心）主任，拟进一步使用。

冯卓邦，男，汉族，1972年10月生，在职大学，中共党员，现任枣庄市应急管理局党委委员，枣庄市应急救援保障中心主任、党组副书记，枣庄市地震监测中心主任，拟进一步使用。

梁会川，男，汉族，1982年4月生，省委党校研究生，中共党员，现任枣庄市市中区副区长，拟进一步使用。

陈广夫，男，汉族，1979年9月生，大学，中共党员，现任枣庄经济开发区管委会副主任，拟进一步使用。

刘杰，男，汉族，1978年8月生，省委党校大学，中共党员，现任枣庄市市中区西王庄镇党委书记、四级调研员，拟任副县级领导职务。

崔晖，女，汉族，1984年7月生，省委党校研究生，中共党员，现任枣庄市峰城区副区长、三级调研员，拟进一步使用。

张志祥，男，汉族，1975年2月生，省委党校大学，中共党员，现任枣庄市峰城经济开发区管委会副主任，拟进一步使用。

对上述人选如发现有影响任职的情况或问题，可在公示期内向枣庄市委组织部反映（信函以当地邮戳时间为准）。反映问题要实事求是，电话和信函应告知真实姓名。对线索不清的匿名电话和匿名信函，公示期间不予受理。公示期限至2024年5月11日。

受理单位：枣庄市委组织部举报和信访工作办公室  
受理时间：上午8:30—12:00；下午1:00—5:00  
举报电话：18763212380  
通讯地址：枣庄市光明大道2621号市委组织部举报和信访工作办公室  
邮政编码：277800

中共枣庄市委组织部  
2024年5月6日

文明是城市之魂 美德是立身之本